

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**COMUNA VĂRGATA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi la data de 19 mai 2014 în ședința extraordinară de lucru a Consiliului local al comunei Vărgata, județul Mureș.

Ședința este convocată de primarul comunei, ec. Balogh Istvan, prin dispoziția primarului nr. 90 din 15 mai 2014.

Prezența consilierilor la ședință s-a asigurat prin invitație scrisă în care s-a arătat data, ora, locul desfășurării acestora precum și proiectul ordinei de zi.

Procesul verbal al acestei ședinței extraordinare este întocmit de doamna Dobandi Ida consilier cu atribuții de contabilitate din aparatul de specialitate a primarului comunei Vărgata.

Se face apelul nominal al consilierilor, rezultând că la lucrările ședinței extraordinare de lucru sunt prezenți domnii consilieri : Marton Zoltan, Laszlo Laszlo, Molnar Endre, Mihaly Alexandru, Kilyen Csaba, Isztojka Mihaly și viceprimarul comunei Varga Ervin. Lipsesc domnii consilieri locali Nagy Csaba, Ambrus Jenő, Balogh Blanka-Elizabeta și Katona Csaba-Peter.

Președinte al ședinței a fost ales domnul consilier Molnar Endre.

Președintele ședinței salută pe cei prezenți și declară deschise lucrările ședinței.

Domnul primar ec. Balogh Istvan propune introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind revocarea hotărârii consiliului local nr. 18/2014 referitoare la stabilirea tarifelor de închiriere a utilajelor, a echipamentelor și ale bunurilor aflate în dotarea Primăriei comunei Vărgata.

Președintele ședinței supune aprobării consilierilor locali introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind revocarea hotărârii consiliului local nr. 18/2014 referitoare la stabilirea tarifelor de închiriere a utilajelor, a echipamentelor și ale bunurilor aflate în dotarea Primăriei comunei Vărgata.

Toți consilierii locali sunt de acord ca proiectul de hotărâre privind revocarea hotărârii consiliului local nr. 18/2014 privind stabilirea tarifelor de închiriere a utilajelor, a echipamentelor și ale bunurilor aflate în dotarea Primăriei comunei Vărgata să fie introdus pe ordinea de zi a ședinței consiliului local din data de 19 mai 2014.

Președintele ședinței prezintă ordinea de zi a ședinței consiliului local, conform convocatorului ce a fost comunicat tuturor consilierilor. Ordinea de zi este următoarea:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința ordinară

de lucru a consiliului local Vărgata din data de 09 mai 2014,

2. Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și canalizare și aprobarea contractului de delegare

3. Diferite

Președintele ședinței, domnul consilier Molnar Endre, supune spre aprobare consiliului local ordinea de zi prezentată pe baza convocatorului primarului.

Toți consilierii locali prezenți la ședința consiliului local sunt de acord cu ordinea de zi prezentată de președintele ședinței.

Președintele ședinței trece la discutarea **primului punct** din ordinea de zi: Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința ordinară de lucru a consiliului local Vărgata din data de 09 mai 2014.

Președintele ședinței întreabă dacă sunt obiecții asupra procesului verbal ?

Domnul consilier Mihaly Alexandru arată că domnia sa nu a citit conținutul procesului verbal încheiat în ședința ordinară de lucru a consiliului local din data de 09 mai 2014 și pe acest motiv nu participă la votarea procesului verbal.

Președintele ședinței supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare de lucru a consiliului local din data de 09 mai 2014.

6 consilieri locali sunt de acord cu procesul verbal și votează **„pentru„**.

Se trece la dezbateră celui de-al **doilea** punct din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și canalizare și aprobarea contractului de delegare.

Primarul comunei ec. Balogh Istvan prezintă : Proiectul de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și canalizare și aprobarea contractului de delegare.

Se trece la discuții:

Domnul consilier Mihaly Alexandu întreabă dacă Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ„ are un Statut.

Domnul primar ec. Balogh Istvan arată că asociația are un act constitutiv și un Statut în care se reglementează modul de funcționare și iar comuna Vărgata a aderat la această asociație în anul 2013 iar aderarea a fost aprobat prin Hotărârea consiliului local nr 46/2013.

Domnul consilier Molnar Endre întreabă cine este împuternicit ca reprezentant în această asociație. Arată că execuția canalizării încă nu este terminată.

Președintele ședinței supune la vot Proiectul de hotărâre privind delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și canalizare și aprobarea contractului de delegare

6 consilieri locali votează **„pentru„**, Se abține domnul consilier Mihaly Alexandru

Se trece la dezbateră celui de-al **treilea** punct din ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind revocarea hotărârii consiliului local nr. 18/2014 privind stabilirea tarifelor de închiriere a utilajelor, a echipamentelor și ale bunurilor aflate în dotarea Primăriei comunei Vărgata

Primarul comunei ec. Balogh Istvan prezintă : proiectul de hotărâre privind revocarea hotărârii consiliului local nr. 18/2014 privind stabilirea tarifelor de închiriere a utilajelor, a echipamentelor și ale bunurilor aflate în dotarea Primăriei comunei Vărgata

Se trece la discuții:

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind revocarea hotărârii consiliului local nr. 18/2014 privind stabilirea tarifelor de închiriere a utilajelor, a echipamentelor și ale bunurilor aflate în dotarea Primăriei comunei Vărgata consilierii locali votează **„pentru„**.

Toți consilierii locali sunt de acord.

**Președinte de ședință.**  
**Molnar Andre**

**Contrasemnează.**  
**Secretar**  
**Marinescu Iona**